VEKTORLER - | 001

—

1. Asagidakilerden hangisi vektérel degildir? 4. Ayni duzlemdeki K L M

a K T
N ve P vektorleri sekildeki
A) Uzunluk B) Kuvvet C) Agirhik gibidir. i i
D) Moment E) Yerdegistirme Buna gére,
| Kf + m = K :
N K+C+P=0 M N P
M N+C+P=-M
esitliklerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Ive lll E) I Il velll
2. Sekildeki A, B C, D, 5 =
E vektérleri ayni diz- ]
lemdedir. i
Buna gére, A / c B.
| A=D 5 o
'Ai. _D_. : 5. Ayni duzlemdeki K, L. M ve N R
Il |G| = DI f - vektorleri sekildeki gibidir
. D=-E Bl bt % AN
V. B+ T =€ + B g W
VA+E+D=8 Lg—yfg =
Il. K+L =N Yoo
esgitliklerinden kag tanesi dogrudur? ot
' % 9 W, N -2 =K
A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 esitliklerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) I ve Il E) I Il velll
3. Sekideki K, [, M, N vek- i i
torleri sekildeki gibidir. \
Buna gére, R 6. K L M vektorlerinin bilegkesi R dir.
R-C+ M- 2 '
vektéri asagidakiler- s : A
den hangisidir? : j e Al
: :::.. --2lll
A / B) % S NIV
: ; R \
Y Vv
................. i
D) E) : Buna sekilde gosterilmeyen M vektorll, numa-
; rali vektorlerden hangisidir?
AV B) IV C) D) E)I




Ayni dizlemde veri-
len R, L, Iﬁ, ﬁ, P vek-

torleri igin yazilan & P -
asagidaki egsitlikler-
den hangisi yanhlig B
olabilir? M N
AK+M=P B)L+N=F
C)F+M=L DM+K=C+N
EyM-N=[-K
Ayni dEzIemde veri-
len K L; ﬁ, nvektﬁr- R 2
leri igin yazilan agagi- v
daki esgitliklerden "
hangileri dogrudur? N R
(|AB| = |BC|) A B c
I T=K=N
I K+ LC=2M
N —
o ]
. M+ >
A) Yalnz | B) Yalmz Il C)lvell
D) lvelll E)I 1l velll

Sekil-1 de K - 3L ve K + L vektorleri verilmistir.

K-3l
2l 72
3
./ 1AV,
/ Kar // b4 // S
LR e
T "
Sekil 1 Sekil 2

Buna goére K vektori sekil-2 de gosterilen nu-
maral vektorlerden hangisidir?

A)5 B) 4 C)3 D) 2 E) 1

10.

1.

12

i

=1
ol
=l

=
N

Ayn duziemde verilen IT(', E: ﬁ, I'Tf, P vektor-
lerinin bileskesi asagidakilerden hangisidir?

AK BPF C2P D3F ER+N
S.eklld.e.gostenlen vek- &, R,
torler igin; _
EIRr gy o LK
R,-N=L L
s Vigs = IVie--1- 5=
R,=L+M Vi : 'I
R,= M+ N |

R3

olduguna gére, L+M+N toplami numarah vek-
torlerden hangisidir?

A) | B) Il C) D) IV E)V

<!

|

-
M

Ayni duzlemde bulunan K f m, N vektorlerinin
toplami sifirdir.

Buna gore sekilde gdsteriimeyen N vektdri
numaral vektdrlerden hangisidir?

Al B) Il C) D) IV E)V
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VEKTOR - KUVVET TEST /1
1. P 1
E) R_) 'y
< > 5
2
. «— 4
P-K
— —
T S —
ylL 3
N Sekil | Sekil Il
Ayni diizlemde bulunan P, R, S, T ve K vektérleri ) SN o NN
igin, Ayrﬂ)d_)uzlemde bulunan P, Kve L vektorlerinden P, L
232 2.2 ve P-K Sekil | deki gibidir.
I. P-T=R+S8 S 5 g
' T() T') T?.) Buna gore, K+ L $ekil Il dekilerden hangisidir?
0 FeR=id
- PTREIES A1 B) 2 C)3 D) 4 E) b
esitliklerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) lvell E) Il velll
P S
1
T Fa
— K r—-"'/
,:5 - .? .....
2. Sekildeki kiresel duaz- \ _____
B N 4 = =
lemde P, R, Sve Tvek- p Fa Fs
torleri verilmistir.
orieft verimistr g’ Sdrtiunmesiz ortamda bulunan durgun haldeki nok-
Buna gére; == tasal K cismi . el R A
R asi) cismine ayni dizlemde bulunan F,, F,, F,, F,
| |E’) ﬂ _ |;;’| ve F. kuvvetleri uygulaniyor.
- - - v _)
51 o / i i LI Hangi kuvvet kaldirilip cisim serbest birakilirsa ha-
I -3 T=P reketsiz kalmaya devam eder?
- = =
- Prs=2n AF B F, o F. D)F B F
esitliklerinden hangileri dogrudur? ) Fy ) Fa ) Fa ) Fy ) Fs
A) Yalniz 1l B) Yalmiz 1l C) lvell
D) Il ve I E) I Tvelll
e
Fr PP
-
- K chenni
-l
3.  Yanda verilen doért kuv- F)s
vet igin, - X
=T
| M+N=L I s e
—5
- = = Y - -
L K+N=2L [, N E,U”l],akﬁl olg:ln_k)( msrglne ayni duzlemde bulunan F,,
oy - Fy, Fy, Fy Fe, Fgve F, kuvvetleri sekildeki gibi uygu-
. K-=N=L lanyor.
esitliklerinden hangileri dogrudur? Buna gére, cisim hangi kuvvet yéniinde hareket
etmeye basglar?
A) Yalniz 1l B) I vell C) I vell

D) Il ve I

E) Il ve llI

- — -
A) F, B) F, C) Fg D) Fg E) F,



VEKTOR - KUVVET TEST / 1
7. - — 1 O. -
F, Fa f1
\ ! /4 ! F}
. e
i § — T~ p
:- ' > F3
""" = R
" i I X o
= Fs
Fs Fa
Hareketi engellenmis bir P cismine sekildeki gibi bes Surtunmesiz yatay duzlemde tutulmakta olan noktasal
kuvvet uygulaniyor. P cismine ayni duzlemde bulunan sekildeki kuvvetler
Buna gére, P cismi hangi yénde hareket eder? uygulaniyor.
(Duizlem siirtinmesiz) Hangi kI:IWE-t kaldiriip cisim serbest birakilirsa
hareketsiz kalmaya devam eder?
NP BF of PR BF S , R R R
) ) =F2 ) ~Fs ) Fa ) =Fs A) F, B) F, C) Fy D) F, E) Fe
8. Hareketi engellenmis +y
_)
sekildeki S cismi F 4 IR 1. F,
535357 35 r : o F 4
F,, F3, Fyve Fg kuvvet- ! i 4 N
lerinin etkisindedir. i
Cisim serbest biraki-
lirsa hangi yénde ha- —**1 3 > X i
reket eder? i = T~
. - . i a H ; :F2
(Dizlem surtinmesiz) = i i \
LI S T 2
v F5 g F1
-y = = = —
Suartunmesiz yatay duzlemdeki M cismi F1, F2, Fg ve F4
kuvvetlerinin etkisinde hareket etmektedir.
A) +x yonunde B) +vy yonunde
- - Buna gdre, hangi kuvvetler kaldinlirsa cismin ha-
C) F, yonunde D) F4 yonunde reket dogrultusu degismez?
_)
E) F; yonunde
- — -
A) Yalniz Fy B) Yalniz F, C) Yalniz F,
- - - -
D) Fyve Fy E) Fyve Fy
9. -
F,
12. -
Fs
Ha »+X Y
,'l : O el F4 /
i T 1 2
v 2 + pild
Il
— */f
Sdartinmesiz ortamda durmakta olan M cismine ayni Fs
B = = — _ . ] \‘h_)
dazlemdeki Fy, F, ve F; kuvvetleri uygulandiginda ci- " Fy
sim +x yonunde ilerliyor.
— — . . . —3 M cismi surtunmesiz yatay duzlemde bes kuvvetin etki-
F, ve F, sekilde verildigine gére, F, |, Il ve Ill ten sinde hareket etmektedir
hangileri olabilir?
9 Hangi kuvvet kaldirihrsa cisim ayn yénde hizlan-
maya devam eder?
A) Yalniz | B) I veya Il C) I veya lll
- - - - -
D) Il veya Il E) I, lveya ll A) F, B) F, C) Fy D) F, E) F;
1-C 2-E 3-C 4-E b-C 6-B 7-D 8-D 9-C 10-D 11-E 12-A




VEKTOR - KUVVET TEST /2
F’ 1
- 1 "--.._‘ I 3
r T r 1 =
oL P e ] e
Fz"'\
= 7
[ - —
O 1 = 3
= = Sekil | Sekil I
v s
- F’ Yatay ve surtunmesiz duzlem uzerindeki noktasal K
3

Surtunmesiz yatay duzlemde durmakta olan O nokta-
sindaki cisme ayni ddzlemde bulunan sekildeki kuv-
vetler uygulanmstir.

Hangi kuvvet kaldirildiktan sonra cisim serbest bi-
rakilirsa hareket etmez?

- - - - -
A) Fy B) K C) Fy D) Fy E) F
-

P F
5\ I -
K -
m\ - .
E, =iFy
--L-,l L my
Fd F,

Durgun haldeki K parcacigina aym yatay duzlemdeki
e e — o o
Fy. Fo, Fa, Fy Fgve Fg kuvvetleri birlikte etki ediyor.

Bir siire sonra kuvvetlerden hangisi kaldirilirsa cis-
min hareket yéne dedismez?

(Surtinmeler nemsiz)

_ — = = =
A) F1 B) F2 C) F3 D) F5 E) F6
—
....... =|:1
5 H
4i K

B

Ayni duzlemdeki ug kuvvet K cismine etkimektedir.

K cisminin hareketsiz kalmasi igin numarah véktor-
lerden hangisi K ya etkimelidir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

cismi ayni duzlemdeki dort kuvvetin etkisinde hareket-
siz kalyor.

2 2 = I L2 - i
F,. F, ve F, verildigine gdre, F, Sekil Il de verilen
vektérlerden hangisidir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

Yatay ve surtunmesiz duz-
lemde durmakta olan P
noktasal cismi sekildeki
gibi aym duzlemdeki bes
kuvvetin etkisinde kalyor.

Cisim harekete g_}egtikigr; - o}
bir siire sonra F; ve Fy \;
kuvvetleri sifir yapilirsa

cismin bundan sonraki
hareketi igin ne séylenebilir?

A) Once yavaslar sonra durur.

B) Ayniyonde hizlanan hareket yapar.

C) Yavaslar, durur ve zit yonde hizlanan hareket yapar.
D) Sabit hizla hareketine devam eder.

E) Zit yonde hizlanan hareket yapar.

—
M e

—

—3
SUrtgnrﬂ)esiz yatay duzlemdeki M noktasal cismine F,

. Fq, Fy ve kuvvetleri etki ediyor.

b

Cismin sabit hiz hareketini séndiirebilmesi igin,
— -
I Fyve Fy 0 kaldirmak

_)

Il. F; yiiki katina cikarmak
- = —

. F, Fyve F.ikaldirmak

islemlerinden hangileri tek basina yapilabilir?

A) Yalniz | B) Yalmz Il C)lwvel
D) I've 1l E) I, lvell



7. Sirtinmesiz ortamda . d dogrusu 10. Y
bulunan noktasal K F, R =
cismine, i T H F,
- = e e ; s
| F,+F, K dismi i, i 53
I F+F, s / =1 g
. + e H P cismi
173 > =
N o 1 IF3|=3 N N
. F,+F,+F, .~ L Y |Fp|=9 N
bileske kuvvetlerin- Fa
den hangileri uygula- NN N
nirsa durgun haldeki Sartanmesiz yizeyde bulunan P cismine F,, F, ve F,
K cismi d dogrultusunda hareket eder? kuvvetleri uygulaniyor.
_)
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il P cismi +x yéniinde hareket ettijine gbre F, kuvve-
tinin biyakliga kag N dur?
D) lvell E) I, llvelll _
(sin37°=0,6, cos37°=0,8)
8.
— g A) 3 B) 6 C)o D) 10 E) 15
F1, ~ U e F4, """""""" FR" I
E M cibmi ' i
e |
1Fo - 11, BuytKltKleri J3N, 2N N
,;’;/ ________ . =t 4 N / ______ ; olan F,, Fy, Fgkuwvet Fi=V3N
d Sekil | ! Sekil I leri durgun haldeki P F3=1N
cismine sekildeki gibi 60°
Siirtiinmesiz yaie?y d.t'izlemdr:;- Sekil I. d_r;\ki gihi dl.l_l;- uygulaniyor. P?:Oismi X
makta olan M cismine S$ekil | deki F,, F, ve F, = Bo°
. L. . . Buna gore; F,, F, ve
kuvvetleri ile birlikte Sekil Il deki, E — L =
NN & F, kuvvetlerinin bileg- Fo=2 N
. FatFg as kesi hangi yéndedir?
- 2 'E
Il Fy+Fg ] 1 3)
p - 5in30°= —, cosSO":—l
. Fg+F; 2
!
kuvvetlerinden hangileri uygulanirsa c¢isim durmaya
devam eder? A) 4+x yoninde B) —x yoninde
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell C +y yonunde D) -y yonunde
D) Tve lll E)I,lvell E) sifir
9. R F)z
F, < T - 12. Sekildeki K cismine ayni s
M iF, duzlemde bulunan F,, e "_/f""F1
N F, ve Fjy kuvvetleri uygu- F)a K
i laniyor.
L2 2 x
it Buna gére; F,, F, ve F
— N — 2
F, * F, kuvvetlerini denge-
K dogrusu
leyen kuvvet agagidakilerden hangisi gibidir?
EJ}urgun_}halde_I:l M cismine ayni diizlemde bulunan (Strtanme yok)
Fy. Fy, Fy ve F, kuvvetleri uygulandiginda cismin K
dogrultusunda hareket etmesi igin, A) B)
—
I F, kuvvetini yok etme i
—3 - o H
Il. F, kuvvetini yok etme !
— i
Il F, kuvvetini iki katina cikarmak I )
D) E)
yargilarindan hangileri yapiimalidir? ;
A) Yalniz | B) Yalniz 1l C) lvell
D) Il ve Il E) 1, Il ve Il I S B LI
1-A 2-A 3-E 4-B 5-D 6-C 7-D 8-D 9-A 10-E 11-A 12-A




